

打假·问题肉

黎托乡一腊肉加工厂原料全是病死猪肉

# 腊肉黑工厂暗藏民房 日产“问题腊肉”上吨

## 执法人员现场查出4.5吨“问题肉”



目前,执法人员已勒令这家腊肉加工厂暂时停业,并将取样的猪肉送到检验部门进行检测。 记者 罗旭 摄

记者 罗旭 实习生 文雯

问题肉成堆摆放,现场恶臭熏晕人

这是一组触目惊心的镜头:肮脏的作坊臭气熏天、血水横流;池子里塞满了泛有紫色斑点的猪肉,有的皮肉已开始腐烂;腌制在肮脏血水里的成堆猪肉,引来无数苍蝇盘旋飞舞……而经过数道工序后,这些“问题肉”将变身成为“美味腊肉”,成为市民餐桌上的“美食”。

6月9日,本报接到市民举报,称在长沙市黎托乡平阳村有一个大型腊肉厂,厂里加工腊肉的原料全是病死猪肉。随即记者对其展开了为期半个月的暗访调查,调查发现这家地下腊肉加工厂占地400多平方米,有10个烤箱昼夜工作,一天能制成千余公斤劣制腊肉。

三次寻访才找到,加工厂藏身隐蔽

为了核实线索的真实性,6月10日、6月18日,记者曾2次到平阳村去踩点,但都未发现这个腊肉厂的具体位置。6月28日上午,记者第3次来这里寻找,根据线人的描述,最终将目标锁定在一栋深藏在仓库区的民宅上。

记者敲开最里面一户人家的木门,看到在门后,是一屋子的桌椅,并没有任何跟加工腊肉相关的迹象。

难道线人的爆料有误?正当疑惑时,最深处的一扇小木门里似乎有了动静。这扇门掩藏在乱七八糟的木柴后,旁边写着“员工通道”四个大字。

记者径直走了进去,再敲门后,屋内传出微弱的声音。“谁呀?”2分钟后,木门“嘎吱”一声开了,一名打赤膊披着围裙的男子探出头来,一股热气也随之外喷出,木门后正在加工腊肉。

腊肉加工厂外观是民宅,但进入后才发现这里“别有洞天”。走到“员工通道”后面,一股恶臭扑鼻而来。十多个齐腰的池子和水桶内,成堆的猪肉腌制在肮脏的血水里,苍蝇在上面盘旋飞舞。

经过分割区时,记者越看越是心惊肉跳:摆在桌子上的全都是布满紫色斑点的猪肉,颜色发黑的猪头和内脏被摆到了一边。“怎么这么臭咯,这些到底是什么肉?”记者皱着眉头问。

“有点问题的猪肉。”披围裙的男子自称老张,他介绍说,老板不在,如果要进货的话,可以跟他谈。“我们这边的货肯定比别家要便宜,因为用的肉次点,这点你也晓得。”

10烤箱昼夜工作,日产量达千公斤

再往里走,才是熏制区。30平方米左右的房间里,共有10个烤箱。打开烤箱门,有一股很刺鼻的气味。

烤箱上部挂着一排排颜色暗沉的猪肉,下部放着七八个煤炉。另一个房间内,密密麻麻摆满了盛着黄色粉末的小袋,还有一些圆盆。老张一边解释着屋内的陈设,一边有条不紊地将这些不知名的粉末添加到猪肉上,丝毫没有因为外人的到来有所顾忌。

“你们是在做什么?”记者问。“给腊肉上色啊。”老张平静地回答。“那你每天的产量是多少?”“你要多少货?我们每天提供个千把公斤没问题。”老张自称,他们有10个烤箱,每天日夜不停地熏烤。“如果你要求不是很严格,熏一天的腊肉你就可以拿走。”

动监站现场执法 查出“问题肉”近4.5吨

6月28日,记者将收集到的情况反映到长沙市动物防疫监督站,立刻引起该单位的高度重视。当日12时,7名执法人员对这家腊肉加工厂进行了突击检查,在现场共查出病死猪原料及成品近4.5吨。

“你看,肉上面紫色、红色的斑点十分明显,这是病死猪肉最明显的特征。食用病死猪肉制成的腊肉会致癌。”查处中,一执法人员对记者说道。

目前,执法人员已勒令这家腊肉加工厂暂时停业,并将取样的猪肉送到检验部门进行检测。此事还在进一步调查中。

“我听人说搞这个可赚大钱,搞了2次后就上瘾了”

这家腊肉加工厂的老板名叫陈政林,40岁,湖南湘乡人。

与其他黑作坊不同,记者在陈政林开的这家腊肉加工厂看到,厂区内不仅分工明确,而且工商、税务、卫生许可等证件一应俱全。此外,工厂墙上还悬挂着2008年湖南省诚信企业、质量服务双满意单位等6种荣誉。

记者:从你们工厂的证件和获得的荣誉看起来,应该是一个正规企业,你为什么会有想到做这个?

陈政林:前几年确实做得很好,但是近来生意越来越难做了,房租、工人工资成本都在涨价。我听别人说搞这个可以赚到钱。

记者:你知不知道这种肉人吃了是有害的?

陈政林:我也晓得,但病死猪肉比正规猪肉便宜一半多,搞了2次后就上瘾了。

记者:你们厂里的货是从什么地方来的?

陈政林:是浏阳普迹那边的人送来的,有人送货上门。

私家车主拨打:4008-000-000  
比比看 车险省够了吗  
中国平安

打假·问题酒



7月7日,长沙市长岛路,工商执法人员在一超市内查获了大量的假冒或侵权白酒。 记者 田超 摄

## 长沙日查“山寨”名酒上千瓶 泸州老窖?泸州老窑!

“乐满家”超市酒柜上的各种“名酒”被确认大多是假冒或侵权;“泸州宏窖”的“宏”字,经处理后,不仔细看与“老”字无异。

7月7日上午,长沙市工商局共组织120名执法人员分成8组,在长沙市拉开了名烟名酒市场专项整治行动。整治首日,共查处“五粮液”、“茅台”、“国窖”、“泸州老窖”等各类侵权酒1000余瓶。

“泸州宏窖”打擦边球

7日上午9时许,工商执法部门来到位于长岛路的“乐满家”超市,酒柜里看上去琳琅满目的各种“名酒”却被厂家代表确认大多是假冒或侵权。上午10时,记者跟随工商执法人员来到长沙市高桥大市场,在高桥大市场三区2栋的9-10号门面,里面出售的泸州市领玉镇“泸州宏窖”的“宏”字,经处理后,不仔细看与“老”字无异。

在高桥大市场小百货展厅19栋,长沙酒类批发部内堆满了各种品牌的名酒,一名老板正坐在店内

等候顾客上门。刚走到店门口,来自酒厂的技术人员一眼就发现了店内摆放着5箱涉嫌侵权、假冒的“泸州老窖”,后经过搜寻,又在店内找到另外5瓶假酒,当场予以收缴。

首日共查假酒1000余瓶

在登记收缴手续时,附近经营商纷纷前来“求情”。其中一身穿黑色上衣的女子对工商执法人员大倒苦水,称作为经销商也是被骗了,其实进货时并不知道是假酒。工商人员立刻反问,难道真酒和假酒的进货价格是一样的吗?黑衣女子顿时无语。记者在执法现场看到,见到工商执法部门查酒,不少酒类经营商神秘地拉下卷帘门,站在店外看热闹。

在当天行动中,8个检查小组共查处侵权“五粮液”120瓶、“茅台”173瓶、“国窖”184瓶、“泸州老窖”262瓶、“郎酒”154瓶、各类假洋酒152瓶,加上其它侵权的各种品牌的酒,共计1054瓶。 记者 何志华 实习生 尹嫦月 汪秋玲

部署

整治假烟假酒,排出了“时间表”

为了使长沙市名烟、名酒市场进一步规范,长沙市工商局启动了名烟名酒市场专项整治,活动将从7月份持续到11月下旬。

据悉,此次专项整治活动,7月份为洋酒、名酒集中整治月;8月份为烟草市场集中整治月;9月1日至10月30日,长沙市系统将加大市场巡查和监管执法力

度,依法查处一批制售假冒名烟、名酒的违法案件;11月1日至11月20日,开展名烟、名酒整治集中行动,通过集中统一行动,捣毁一批制售假窝点,查获、销毁一批假冒伪劣产品,曝光一批典型案例,掀起名烟、名酒整治高潮;11月下旬为总结验收阶段。

记者 何志华 通讯员 饶羽

相关新闻

天心工商 上街抽检植物油

本报7月7日讯 今日下午,天心区工商局对辖区内零售和批发领域植物油进行了抽查。检测结果将于半个月后出来。天心区工商局消保科科长张谷林告诉记者,最近一部分植物油不是很好,而且在高桥发现了假的“金龙鱼”油。他表示,抽查结果出来后,他们将要求不合格的植物油下架、下柜,如对市民身体有害的将处罚。 记者 何志华 通讯员 邓晓杰

**家庭温泉机 免费用七天**

全球首台变频温泉机上市  
变频恒温 智能数控 速腾加热 三秒出温泉

你还在用自来水洗澡吗? 可怕的现实:洗澡=吸毒!  
日益严重的江河湖海污染、城市水网的二次污染、自来水加工残留的消毒剂,再加上沐浴时毛细孔张开,皮肤几乎在吸毒!

用弱碱性水洗澡更健康!  
瑞士卡地斯帕家庭温泉机拥有国际专利的APOG温泉还原技术,能将普通自来水净化并转换成富含矿物质的弱碱性温泉水。设计精巧,安装简便,长期使用可使皮肤细腻滑嫩并柔顺头发,还可消除疲劳、改善睡眠、调节亚健康。

全面提高生活品质,从健康沐浴开始!  
瑞士卡地斯帕家庭温泉机诚招省内各级代理商

中国营销总部: 010-5166 3599 13501111468 (刘经理)  
湖南总代理: 0731-8586 8698 13807315313 (陈先生)

www.katadyspa.com.cn

中国移动 3G生活 轻松分享

手机电视, 随时随地随我看

iPhone